

JEŽIŠ JE BLÍZKO NÁS

Michalovce

"Ale spravdливость z viery hovorí takto: Nepovedz vo svojom srdci: Kto vystúpi hore do neba? To je sviest' Krista dolu."

Rim. 10,6

Po Rožňave a Poprade pokračujeme našim misijným ťažením Bohoslužbou v Michalovciach.

Michalovčania sa už tešili, keď prichádzame sem k našim súrodencom už nejaký ten rôčik, a musím tu podotknúť, že mimoriadne radi, čo v úvode celej akcie potvrdil svojim vyznaním aj brat Tomáš, lebo Pán tu naozaj koná veľké veci. Aj v ten večer, ako brat starší Tomáš povedal, veríme, že sa tu budú diať divy, zázraky, že Pán bude opäť konať.

V malej sále Kultúrneho strediska v Michalovciach sme sedeli my, ktorí sme sem, za vždy dobrým, silu dodávajúcim kázaným Slovom prišli na autách z Košíc, starí známi z Michaloviec, ale aj niekoľko nových tvárí, ktoré sme ešte na našich misiách nevideli.



Boh nás tu už čakal, pozná každého z nás po mene. Dnes večer dokončí Boh svoje dielo v našich životoch. Dnes večer má Boh pripravený pre každého zázrak. O Bohu sa dozvieme len z Božieho Slova. Je tu, existuje a miluje nás. Boh k tebe prehovorí a vždy bude hovoriť len skrze svoje Slovo. Dnes každý odíde so zázrakom. Toto boli úvodné slová



pastorovej kázne v ten večer v Michalovciach. A tak ako si Boh našiel Abraháma a úplne zmenil jeho život, zmení i naše životy. Máme veľkého Boha, ktorý sa k nám skloní a dotkne sa nás svojou láskou. Boh človeka stvoril do nádhernej záhrady Eden a videl, že je to dobré:

„A Bôh riekol: Učíňme človeka <Doslovne: Adama. Adam = i človek i ľudia.> na svoj obraz a podľa svojej podoby, a nech vládnu nad morskými rybami a nad nebeským

vtáctvom a nad hovädami a nad celou zemou a nad každým plazom, ktorý sa plazí na zemi.

A Bôh stvoril človeka na svoj obraz, na obraz Boží ho stvoril, mužské a ženské pohlavie ich stvoril.

A Bôh ich požehnal a Bôh im riekol: Plodte sa a množte sa a naplňte zem a podmaňte si ju a vládňte nad morskými rybami a

nad nebeským vtáctvom i nad každým živým tvorom, ktorý sa plazí na zemi.

A Bôh riekol: Hľa, dal som vám každú bylinu, ktorá plodí semä a ktorá je na tvári celej zeme, i každý strom, na ktorom je ovocie stromu, ktorý plodí semä. To všetko vám bude za pokrm.

A všetkým zvieratám zemským a všetkému vtáctvu nebeskému a všetkému, čo sa plazí na zemi, v čom je živá duša, dal som za pokrm všetko zelené byliny. A bolo tak.

A Bôh videl všetko, čo učinil, a hľa, bolo to veľmi dobré.“

1M.1.26-31



Človek mal mať poznanie, ale len poznanie dobrého, nie aj zlého. Nepočúvol však, a tak mu do života prišli choroby, problémy, ba až smrť. Každý človek sa rodí na zem s takouto vzbúrou, ako sa vzbúrili Adam a Eva, a preto prišiel Ježiš Kristus, aby odstránil to všetko zlé zo života človeka, aby človek s Ním žil večne. Keď Adam a Eva nepočúvli, nezomreli telesne, ale zomrel v človeku duch, na obraz ktorého Boh človeka stvoril. V Božom Slove je napísané, že Nikodémovi náš Pán Ježiš Kristus povedal:

A Ježiš odpovedal a riekol mu: Ameň, ameň ti hovorím. Ak sa niekto nenarodí znova, nemôže vidieť kráľovstvo Božie.

A Nikodém mu povedal: Ako sa môže narodiť človek, keď je starý? Či azda môže po druhé vojsť do života svojej matky a narodiť sa?

Ježiš mu odpovedal: Ameň, ameň ti hovorím, že ak sa niekto nenarodí z vody a z Ducha, nemôže vojsť do kráľovstva Božieho.

Čo sa narodilo z tela, je telo, a čo sa narodilo z Ducha, je Duch.

Nediv sa, že som ti povedal: Musíte sa narodiť znova.

Ján 3.3-7

Ak dnes večer uveríš, že Ježiš prišiel spasiť teba a povieš Mu, že

chceš byť Jeho dieťaťom, Božím stvorením, uveríš, že za teba zomrel, stane sa tvoje znovuzrodenie a On ťa zachráni, odpustí ti, uzdraví ťa. Hallelujah!

Ježiš chce prísť k tebe, nie je ďaleko, je blízko nás a môže tvojho ducha zobudiť, oživiť. Ty Mu ale musíš otvoriť svoje srdce, čo s tým urobiš? Stačí, keď povieš áno, a

Na jeho výzvu sa postavili traja noví ľudia, mladé dievča a jej rodičia. Hallelujah! Modlili sa s pastormodlitbu prijatia Ježiša Krista za svojho osobného Spasiteľa. Stala sa tá najväčšia udalosť v ich živote, začal sa pre nich nový život. Nech sa držia tohto svojho rozhodnutia a Ježiš Kristus bude s nimi až do konca života. Hallelujah!

Na záver krásneho misijného ťaženia ešte Pán konal mocne v životoch našich bratov a sestier a oni si odniesli odtiaľ zázraky:

Boli uzdravené nohy, členok nových súrodencov v Pánovi, priedušky sestry Berty, platnička, Ivonine oči. Dávidkovi odišli bolesti hlavy a prežíval to úžasne, i so slzami v očiach. Samko zažil uzdravenie brucha a Anka mala uzdravené ľavé rameno, brat Ďuri zas mal uvoľnený upchatý nos. I ostatní si odniesli domov zázrak,

zažili zvláštny dobrý pocit, uvoľnilo sa vnútorné napätie, odišiel strach, nervozita a bol i taký, kto prijal v ten večer od Pána extra dávku oleja-pomazania. Hallelujah. Vďaka Pánovi za takéto krásne večery, nech ich je čo najviac.



On naozaj príde do tvojho srdca a ty začneš úplne nový život. Chceš Ho dnes prijať? Otvoríš Mu dvere? Lebo On chce prísť k tebe, ale nikto to nemôže urobiť za teba. Postavte sa, ktorí chcete prísť k Ježišovi a prijať Ho za svojho osobného Pána a Spasiteľa a začať s Ním nový život. Týmito slovami končil pastor M. Gőcze svoju kázeň v ten večer.

Ing. Oľivia Illárová